

客战沧州雄狮，泰山需克服人手紧缺 免了千里路，全力拼三分



主帅郝伟
仍需面临“人员
吃紧”的情况。
IC photo

记者 季禹

泰山避免舟车劳顿

受海口市疫情的影响，第11轮比赛结束后，河北队、天津津门虎、沧州雄狮、山东泰山、广州队滞留海口，暂时无法离开。中超第12轮赛程也有了部分调整。其中，泰山队客战申花的第12轮比赛推迟，第16轮客战沧州雄狮的比赛提前进行。

对泰山队而言，这样的安排算是“因祸得福”。按照此前赛程，泰山队需要在10天左右时间里从海口到大连，再从大连返回海口，连续踢三个客场。调整赛程后，球队可以直接在海口完成三个客场的比赛，避免了舟车劳顿。

但与此同时，泰山队的比赛间隔也被缩短。原定17日进行的河北与泰山的对决，将提前两天开球。这意味着，接下来的两轮比赛，泰山队将恢复赛会制时四天两战的密集赛程。在湿热的海口，球队需要格外注重体能和伤病。

由于11日海口市实行临时全

域静态管理，沧州雄狮与泰山队的赛前发布会将被取消，当天在海口比赛的两支球队和工作人员也将进入闭环模式，不允许媒体记者进入。据了解，12日的比赛暂未收到疾控部门闭环管理的要求。

仍存在人员问题

上一轮比赛，泰山队面临严重的人员问题。在多名球员仍未伤愈、费莱尼状态未恢复，部分小将被抽调至国字号球队的情况下，泰山队甚至没有报满替补球员名单。这在素以板凳厚度见长的泰山队中，是很难出现的情况。

本场比赛，泰山队的用人问题有所缓和。同几支中超球队滞留海口的，还有参加东亚杯归来的U23国足，队中的前锋方昊目前已经回归泰山队。隔离期间，国足选拔队一直在进行训练，U23国足们的状态得以保障。这意味着，泰山队前场又多了一个用人选择。

此外，上一轮没有进入大名单的费莱尼，经过近几天的努力恢复，身体状态也有望达到比赛要求。届时，泰山队或将迎来费莱

尼、克雷桑和郭田雨三个高点齐发，进攻水平将再上一个台阶。

不过，在密集赛程下，两名球员补充入队，仍不能彻底解决球队问题。好消息是，孙准浩已经于11日落地青岛。据了解，目前他已经恢复，有望在8月下旬的比赛中登场。

沧州攻防均有缺陷

对战历史上，泰山队面对沧州雄狮时，占据绝对优势。双方近6场交战，泰山队取得4胜1平。双方上次交战是在去年8月11日的中超赛场，山东泰山2:1战胜对手。

首轮2:1战胜北京国安，沧州雄狮给人眼前一亮的感觉。但事实证明，这支球队的高光只是昙花一现。接下来，他们遭遇了9轮不胜，直到上一轮比赛2:0战胜全华班广州，才再次全取三分。

目前，沧州雄狮暂积10分排名第14，距离降级区只有4分之差。前11轮，球队共打进9球，却丢了16球。上一轮比赛，杨一鸣和刘鑫瑜为球队建功。不过，本应挑起锋线大梁的昔日中甲金靴奥斯卡，却仍未取得新赛季首粒运动战进球，仅打进2粒点球。

锋线状态欠佳的沧州，防守端同样存在问题。球队后防大闸苏祖在7月份完成了手术，但目前仍然未能回归球队。为了提升防守强度，沧州雄狮在夏窗引入了后卫厉鸿，并于11日正式官宣球员加盟。

厉鸿上赛季效力中甲球队陕西长安竞技，代表球队出战38场，其中32次首发，贡献4次助攻。他的到来，将一定程度改善沧州雄狮防线问题。

上海男篮有意赵睿，但小将不会作为筹码 来之能战，不如长远打算

记者 冯子涵

今年夏天，上海男篮话题不断，再次成为了CBA的“顶流”。除了丁彦雨航加盟外，周琦、郭艾伦、赵睿等国手都与上海男篮传出过“绯闻”。

8月11日，上海男篮高层承认，球队确实在与广东男篮沟通关于赵睿的交易，不过他们并不愿意以年轻球员（李添荣和戴昊）作为筹码，同时也做好了谈不成的准备。

即使错过赵睿，也不愿意放两名年轻球员离开，看来上海男篮要将“青春风暴”贯彻到底。

从此前的第14名到上赛季的第3名，进入“李春江时代”的上海男篮，正在迎来蜕变。青训家底相对薄弱的他们，把重点放在了年轻球员身上，为未来做打算。

郭昊文、李添荣、戴昊等小将经过上个赛季的历练，已经有了长足的进步。郭昊文再次冲击NBA得到了上海男篮的支持，后者为他进行了预注册；李添荣的进攻能力很强，上赛季场均贡献11.6分2.1篮板2.2助攻，是球队重点培养的潜力股；戴昊天赋异禀，还有很大的成长空间。

实际上，上海男篮如此看重李

添荣和戴昊，除了他们的身体条件优越外，还有一定的客观因素。

此前去美国的郭昊文，正在努力争取征战NBA的季前赛和登陆G联赛的机会。如果他最终真的圆梦，那么上海男篮的实力将不可避免地受损，而留下李添荣和戴昊的价值，就在此刻凸显出来。

上赛季，上海男篮的主要战术之一，就是由郭昊文、刘铮和李添荣三柄尖刀引领的防守反击战。而如果郭昊文留在美国，李添荣又被交易，球队刚刚磨砺成熟的技术就将推倒重建。所以，上海男篮才不舍李添荣，同时希望戴昊的天赋可

以弥补郭昊文离开留下的空白。

留住这两名小将，只是上海男篮的“青春计划”的一部分。

几天前，球队官宣五员老将董瀚麟、宗赞、鞠明欣、何重达、可兰白克的离队，其中，可兰白克租借至山东男篮，而上海男篮得到了小丁。

如此运作只为一个目的：将球队的薪资空间和年龄结构合理化。

按照目前上海男篮的状况，就算他们再引进1、2名顶尖球员，薪资空间也可以维持在4400万元的范围内，不会触发奢侈税，而这是球队可持续发展的重要前提。此

外，他们还将提拔5名球员进入一线队，如此一来，球队的平均年龄会降到24.5岁，成为名副其实的“青春之师”。

据高层表示，上海男篮下赛季的目标是保八争四。正所谓“攻城容易守城难”，老帅李春江带领的年轻将士，未来还有很长的路要走。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:冯子涵 美编:马秀霞 组版:刘森

高价征集茅台酒、五粮液及十八大名酒

征集范围：各种新老年份茅台、五粮液。2000年之前郎酒、董酒、泸州老窖、剑南春、汾酒、西凤、古井贡、洋酒及全国各地名优陈年老酒，同时还收购东阿阿胶、安宫牛黄丸、冬虫夏草。

53度贵州茅台酒收购价格表(另:收购2003年之前老茅台箱子老茅台瓶子)

年份	价格/瓶	年份	价格/瓶	年份	价格/瓶	年份	价格/瓶	年份	价格/瓶
2021年	时价	2010年	4300元	1999年	9800元	1988年	31000元	1980年	41500元
2020年	3000元	2009年	4600元	1998年	10200元	1987年	32500元	1979年	50000元
2019年	3000元	2008年	4850元	1997年	11000元	1986年	33000元	1978年	63000元
2018年	3050元	2007年	5000元	1996年	14000元	1985年	34000元	1977年	68000元
2017年	3150元	2006年	5600元	1995年	21300元	1984年	35000元	1976年	85000元
2016年	3450元	2005年	5800元	1994年	22000元	1983年	36500元	1975年	88000元
2015年	3600元	2004年	6000元	1993年	23000元	1982年	38500元	1974年	10万元
2014年	3700元	2003年	6800元	1992年	23600元	1981年	39800元	1973年-1953年	18万-60万元
2013年	3800元	2002年	7200元	1991年	24200元	1990年	24800元	1989年	30500元
2012年	3900元	2001年	7300元	1990年	24800元	1989年	30500元	1989年	安宫牛黄丸6千-1万元(1993年前)
2011年	4200元	2000年	9500元	1989年	30500元	1989年	30500元	1989年	安宫牛黄丸6千-1万元(1993年前)

以上价格均为全品相
不跑酒、瓶口无裂膜高度50度以上



(广告篇幅有限，具体更多酒类价格，详情打电话咨询)

活动时间:8月12日-8月26日(活动期间可报销往返车费)

咨询电话:13269757027

地址1: 山东国际饭店三楼3002室(历下区解放路134-1号)

公交线路:乘坐K116、116、119、K119、B52、B53、K17、T11通勤快巴、到中心医院下;

乘坐B63、J6、K1、K37、K46、K50、K87、K95、K101、T12到解放桥东下车。

地址2: 市中区经七路263号东方大厦(市中区经七路263号)

全省皆可免费上门收购 为了方便市民,我公司特安排专业鉴定师自驾车上门免费鉴定收购,让您减少出行。